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Correspondencia entre notas en el mastil y el pentagrama

El Mi mas grave de la guitarra se encuentra debajo de la tercera linea adicional por debajo del
pentagrama. Una octava mas alta se encuentra en el traste XII de la 62 cuerda, en el traste VII de la
52 cuerda y en el traste 11 de la 42 cuerda. Dos octavas mas alta se encuentra en el traste 1X de la 32
cuerda, en el traste V de la 22 cuerda y en la 1?2 cuerda al aire. Tres octavas mas alta se encuentra en
el traste XII de la 12 cuerda.
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Acorde en una partitura
F13
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Vamos a analizar el acorde F13. La tonalidad es Fa mayor porque tiene en la armadura la nota Si
bemol. Para analizar el acorde lo primero que vemos es que es un acorde cerrado porgue las notas
estan juntas y no hay huecos de voz a voz.

Nos fijamos siempre en la nota més aguda, en este caso el Fa y en la cuerda donde F13
hay que tocar esta nota que nos lo indica el circulo con el 2 dentro (segunda cuerda) V'|?11¢
luego el acorde cerrado esta en el grupo de cuerdas 5432. Luego nos fijamos en la
nota mas grave que es Mib que esté en la 52 cuerda. Las otras dos notas que faltan
son La, que esta en la 42 cuerda y Re que estd en la 3% cuerda. En definitiva el
acorde es Fa en posicion de Do como indica el diagrama adjunto.




